

## Front label:

### RETAVITROL

**Menținerea vederii normale** (*Zinc*)

**Efect antioxidant** (*Iulișcă*)

**Luteina și zeaxantina** intră în componența maculei, care este responsabilă de claritatea vederii.

**Contine Acid Hialuronic și Naticol® - colagen marin hidrolizat**

*Supliment alimentar, cu îndulcitor*

*10 fiole*

## Back label:

### Indicații:

**Retavitrol** este un supliment alimentar cu o formulă avansată, care conține Naticol®/colagen marin hidrolizat (**pește**), vitaminele C și E, acid hialuronic, minerale – zinc și seleniu - și extracte de Crăițe și Iulișcă.

**Zincul** contribuie la: menținerea vederii normale, procesul de diviziune celulară, menținerea sănătății sistemului osos, sinteza normală a proteinelor, metabolismul normal al vitaminei A, metabolismul normal al acizilor grași, metabolismul normal al macronutrienților, sinteza normală de ADN, funcția cognitivă normală, metabolismul normal al carbohidraților, metabolismul acido-bazic normal.

**Vitamina C, Vitamina E, Zincul și Seleniul** contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

**Vitamina C, Zincul și Seleniul** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

**Vitamina C** contribuie la:

- formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a: vaselor de sange și ligamentelor;
- menținerea funcționării normale a sistemului imunitar în timpul exercițiilor fizice intense și după acestea;
- regenerarea formei reduse a vitaminei E, metabolismul energetic normal, funcționarea normală a sistemului nervos, menținerea sănătății psihice, reducerea oboselii și extenuării.

În plus, **Vitamina C** crește absorbția fierului.

**Naticol®/colagen din pește hidrolizat enzimatic** are o puritate și o biodisponibilitate ridicată, care furnizează dipeptide și tripeptide pentru formarea colagenului în corpul uman. Naticol® este ușor de digerat și absorbit, făcându-l potrivit pentru persoanele active fizic. Colagenul intră în componența mușchilor, organelor interne.

**Acidul hialuronic** este o polizaharidă care se găsește în mod normal în țesutul conjunctiv.

**Luteina și zeaxantina** sunt carotenoizi care intră în componența maculei, aceasta fiind responsabilă de claritatea vederii.

**Iulișca** are proprietăți antioxidante.

<b>Ingrediente</b>	<b>Cantitate/ fiolă</b>	<b>VNR%</b>
Colagen marin hidrolizat	450 mg	**
Vitamina C	80 mg	100
Zinc	10 mg	100
Extract de Crăițe din care: <i>luteină</i> <i>zeaxantină</i>	40 mg 10 mg 1 mg	**
Acid hialuronic	22,5 mg	**
Extract de Iulișcă <i>din care trans-resveratrol</i>	10 mg 9,8 mg	**
Vitamina E	5 mg	42
Seleniu	55 µg	100

\*Valori Nutriționale de Referință calculate cf Regulament 1169-2011, \*\* doza zilnică nu a fost stabilită.

**Ingrediente:** apă; Naticol<sup>®</sup>/ colagen marin hidrolizat (**pește**); *potențiator de aromă:* piersică (sirop de glucoză, zahăr, acid citric, pectină, aromă, tartrazină, allura red); acid L-ascorbic/ vitamina C; gluconat de zinc (furnizând 12,9% zinc); *colorant:* caramel; MariLut<sup>®</sup>/ extract CWD/dispersia apei reci (gumă acacia, zahăr, acid citric, acid ascorbic, tocoferol, palmitat de ascorbil) din flori de Crăițe/ *Tagetes erecta*, furnizând 25% luteină și 2,5% zeaxantină; *acidifiant:* acid citric; hialuronat de sodiu (min. 90% acid hialuronic); trans-resveratrol 98% (din extract uscat din rădăcină de Iulișcă/ *Polygonum cuspidatum*); acetat de D,L-alfa-tocoferil (în bază de amidon modificat, dioxid de siliciu), furnizând 50% vitamina E; *conservant:* sorbat de potasiu; *îndulcitori:* sucraloză, steviol glicozide (din extract hidroetanolic 12:1 din frunze de *Stevia rebaudiana*); selenit de sodiu (furnizând 45,5% seleniu).

**Mod de utilizare:** Se bea 1 fiolă pe zi sau se dizolva într-un pahar de apă, înainte de micul dejun. A se agita înainte de utilizare.

**Nu conține alergeni. Nu conține OMG-uri.**

**Contraindicații:** femei însărcinate sau care alăptează, persoane cu hipersensibilitate la oricare dintre componentele produsului. *A nu se consuma de către persoanele alergice la pește!*

**Atenționări:** A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Datorită naturii ingredientelor, este posibilă o variație sau o schimbare a culorii, care nu ar trebui să fie un motiv de îngrijorare. *Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Acest produs este destinat exclusiv persoanelor cu vârsta de peste 18 ani!*

**Condiții de păstrare:** A se păstra în ambalajul original, la temperatura camerei.

**Producător:** PLANTAPOL – Spania, C/G 18, Pol.Malpica – Alfinden, La Puebla Del Alfinden, Zaragoza, Spania pentru Naturpharma LTD., Janko Sofiinski, str.21, 1164, Sofia, Bulgaria

Produs notificat la CRSP Timisoara: ...../ 2024

**Ambalaj:** 10 fiole x 10 ml

**Volum net:** 100 ml

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.